

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Белехова Александра Александровича
«Метод предварительной технической экспертизы транспортных средств при изменении их конструкции в эксплуатации»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта

Цели и задачи, поставленные соискателем, направленные на решение вопроса организации и проведения предварительной технической экспертизы конструкции транспортного средства в эксплуатации с учетом влияния вносимых изменений на безопасность, являются актуальными.

Автором выполнен большой объем исследований, результаты которых имеют научную новизну и практическую значимость. Особую ценность работе придают представленные результаты анализа большого массива статистических данных о выданных испытательными лабораториями заключениях предварительной технической экспертизы, что позволяет повысить достоверность полученных результатов и расширить возможности применения разработанного метода.

Основные положения диссертации прошли апробация на научно-технических конференциях и опубликованы в печатных работах.

В представленном на рассмотрение автореферате на должном уровне обоснована актуальность темы, цели, задач и научная новизна выполненного исследования, а также научная новизна и практическая значимость работы.

Имеются следующие вопросы и замечания:

1. Используемое в тексте работы понятие «техническая экспертиза конструкции транспортного средства» с учетом предложенной методики нуждается в корректировке.
2. В работе не рассматривается процедура проведения проверки безопасности конструкции ТС, с внесенными изменениями. Окажет ли влияние применение разработанной методики на данную процедуру?

Указанные вопросы и замечания не снижают научной и практической значимости диссертационной работы.

Изложенный в автореферате материал, дает основание считать, что диссертационная работа Белехова Александра Александровича по своему содержанию она представляет законченную научную работу, выполненную с учетом последних научных достижений и требований действующих нормативных документов.

Диссертационная работа по характеру и объему проведенных исследований соответствует п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым ВАК, к кандидатским диссертациям, а ее автор, Белехов Александр Александрович, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта.

Кандидат технических наук по специальности 05.22.10 – Эксплуатация автомобильного транспорта, доцент ВАК РФ, доцент кафедры «Эксплуатация автомобильного транспорта» Тюменского индустриального университета.
Тел. 8(912) 079-19-91;
E-mail: ArtIgPetrov@yandex.ru

Адрес: 625000, Российская Федерация, г. Тюмень, ул. Володарского, 38;
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Тюменский индустриальный университет»
(ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»)



Артур Игоревич Петров

2 июня 2023 г.



Артур Игоревич
Петров